

『C-Book 民法V 第4版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2017年7月3日現在

頁	場所	誤	正	更新日
38	下から10行目	を得て山田に氏を改め、届出をすることで、高橋の氏を称することがで	を得て 高橋 に氏を改め、届出をすることで、高橋の氏を称することがで	2017.07.03
105	最初の行	出生した子は、「この命名により、人に注目され刺激を受けること出生した子は、「この命名により、人に注目され刺激を受けることから、……	(最初の1行を削除) 出生した子は、「この命名により、人に注目され刺激を受けることから、……	2016.05.10